

8岁的孩子还是需要父母照顾的年龄,然而,在登封,8岁小女孩刘振鹏却是烧火做饭,下地干活,照顾一家四口的生活。

两年了,父母残疾,奶奶常年抱病在床,小小年纪的刘振鹏天天忙得就像一个陀螺,在街坊邻居眼里她是一个累不垮的小铁妞。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图



爸爸残疾,妈妈精神异常,奶奶常年卧床不起

小丫5岁就当家

烧火做饭、种地、当“护士”样样娴熟,她还是个好学生

1 家庭起变故,5岁小妞当了家

行走在弯曲的乡间小路上,还没进成镇竹园村刘家沟,记者就被一个风风火火用开大步向前走的小女孩吸引了,这个扎着羊角小辫、衣服有些破旧、一脸笑容的小姑娘就是记者要采访的对象——8岁的刘振鹏。

刘振鹏曾经有过幸福快乐的童年,可是现在的小振鹏,却成了一家之主。

这事要从两年前说起。今年36岁的李朝阳,2002年与刘秋红结婚,次年小振鹏出生。2008年12月21日,他驾驶手扶拖拉机犁地时连人带车掉进沟里,拖拉机滚烫的水箱正好压在他的右腿上,他残疾了。妈妈刘秋红焦急之下突然患了精神病。

这一年,小振鹏才5岁,家庭的变故使她一夜之间成熟起来,她开始学着烧火做饭、洗衣服、提水、干农活,顽强地支撑起了这个四口之家。

凌晨5点,当别的小朋友还在睡梦中的时候,小振鹏已经起了床。盛半锅水放在火上,她一边看书一边烧火,水开了,抓一把玉米糝煮上,然后叫醒妈妈起来,自己背上书包快步跑到学校上课。

昨日,记者来到小振鹏家,她正在娴熟地点火做午饭。低矮狭窄的厨房四面透风,房顶露着个大窟窿,没一件像样的炊具,而案板下面却整齐地堆放着干柴,这都是小振鹏放学的路上捡的。

邻居大妈心疼地说,这两年多难为振鹏这孩子了,家里没人能挣钱,孩子很懂事,能省则省。

2 家务学习两不误,作业常被当“优秀展品”

上学是小振鹏最快乐的时光,上二年级的她喜欢唱歌、跳舞和画画,特别喜欢与同学们在一起玩耍,在校园里表现出孩子活泼的天性。

回到家里,小振鹏马上就变成了一个大人、一个护士。小振鹏或是在帮妈妈洗衣服,或是在为奶奶洗刷尿桶,或是在搀扶爸爸上厕所。她指挥妈妈给奶奶翻身,她命令爸爸拄着双拐锻炼身体。她给爸爸换药时神情专注像个大人,一边小心换药一边轻声哄着爸爸不要怕疼,手法熟练让人暗暗称奇。

小振鹏很努力,从没因家庭负担耽误过一天功课。她总是把家务和学习安排得井井有条。每天晚上,她服侍好奶奶、爸爸和妈妈睡觉后,才拿出课本开始写作业、温习功课。好多次她看着书时,不知不觉就迷迷糊糊地睡着了。

老师都非常疼爱这个懂事上进的孩子:“这孩子求知欲强,在课堂上精力非常集中,作业常常被老师当做展品。”

同学们都说,不知振鹏哪来的精神头,起那么早,干那么多活儿,上课一点瞌睡都不打。生活如此磨难,但人们从小振鹏脸上看到的却永远是灿烂的笑容。乡亲们说,小振鹏就像“铁姐”,拖不垮、打不烂。

3 “你能帮助治好爸爸的腿伤,我会感激你一辈子”

6月12日是星期天,小振鹏吃过早饭就和妈妈一块下地了,她们的任务是锄麦茬。“锄了麦茬就种玉米,等下一场雨地里有了墒,玉米苗就长好了。”小振鹏说得头头是道。在陪记者一起回家的路上,小振鹏不时地弯腰捡起路旁的干树枝。

邻居告诉记者,今年麦收复种,3亩小麦、玉米就是小振鹏和妈妈两个人收割点播的。记者问小振鹏现在最想要什么,比如玩具,故事书或者漂亮衣服。

小振鹏摇摇头,仰脸忽闪着那双大眼睛说:“我什么都不想要,你要是能帮我弄点能治好爸爸腿伤的药,我会感激你一辈子的。”

犯人给检察官现身说法 “珍惜权力,珍惜自由”

□晚报记者 王军方 通讯员 王健伟 马月超 赵青

本报讯 近日,新郑市检察院40多名检察官接受了一场法制教育,作报告的不是法学专家,也不是上级领导,而是在押的服刑人员。

对新郑市检察院的40多名检察官来说,前来作报告的人身份有点特殊,他们是曾当过警察和森林公安局政委的在押服刑人员。

“我是一名警察,怎么会变成一名罪犯?”正在河南省新郑监狱服刑改造的张迅站在讲台上,开始介绍自己的犯罪经过和犯罪心理。

2003年,他负责处理某县公安局查封的一批物资时,利用职权采用瞒报价格的方式,将12万元差价款中饱私囊。法网恢恢疏而不漏,2010年11月,他因贪污罪被判处有期徒刑6年,落得个深陷囹圄、众叛亲离、身败名裂、遗憾终生的可悲下场。

“作为一名政法干警,我没有珍惜党和人民给我的权力。”谈起自己的犯罪经过,张迅悔恨不已。

王小然,曾先后任河南省某县的政府办公室副主任、公路局局长、森林公安局政委等职。他从受贿5000元开始,一步步走向犯罪的深渊。在公路局任职5年,他受贿14.5万元,给国家造成了损失。2009年5月,他因受贿被判处有期徒刑10年,现在河南省新郑监狱服刑。

“当我被戴上冰凉手铐的那一刻,我大脑变得一片空白,我后半生将失去自由……”王小然悔恨地说,他服刑期间,86岁的妈妈撒手人寰,妈妈临走时还喊着他的名字。“入狱后,我才真切地体会到,人生最大的悲哀莫过于失去自由,最大的悲痛莫过于亲情分离……”

新郑市检察院负责人说,他们举办此次警示教育,主要是为了让检察官在工作中严于律己、严格执法、珍视手中的权力。

救助100名皮肤顽癣

免费试用

为了响应国家提出的“铲除皮肤病,健康中国行”活动,国药兴邦药业在6月14-18日推出皮肤病特效药免费疗效验证活动,具体内容如下:

- 1.必须是顽癣本人,且是新顾客;
- 2.真正想把顽癣坚持治好的人;
- 3.不愿意用激素类药物的皮肤病患者。

现代医学研究证明:皮肤顽癣是一种免疫基因病,必须从根源入手,专药专治。

夫奇胶囊是从新疆天山土茯苓及素有“不死金刚”之美誉的菝葜中提出T细胞免疫肽,能入骨至髓,不但能清除血液中的病毒,而且能强力清除骨髓造血系统中的髓

让血压长期稳定在120/80

高血压患者疯狂购药

很多市民都听说今年北京中医药大学出了一种降血压药,真正实现了迅速降血压、二周期停药的神奇效果。夜间不服药,二纯中药无毒副作用,降压成功后不反复的治疗效果,成了高血压患者的救命药,在许多省市刚一上市就排队购药。

刷刷血管洗净血,轻松降血压

血压康胶囊是北京中医药大学研究的高血压专用药,康复后不再复发。它从十几种中药中提纯出的生物产品,服用安全有效,其内含的强心甙、甾体素、生物黄酮三大活性物质,进入血液后,将血液中的杂质吸附出来,随尿液排出体外,小便次数增加,尿液颜色黄中带黑,因此被专家誉为“血管清道夫”,同时血压康中的成份有效营养血管,保护心、脑、肾,当天血压平稳下降5mmhg,3-5天头痛、头

毒,使皮肤病患者犹如种了疫苗一样不再复发。夫奇胶囊治疗皮肤顽癣、头癣、湿疹、神经性皮炎,浑身瘙痒。无论时间多长,面积多大,临床表明:使用3天~6天,皮屑开始脱落(患处发红),15天患处有轻微痒感,新皮开始滋生,皮屑变薄、变软,皮癣明显好转,30天,轻度患者基本康复,重度患者也只需3个~5个疗程。

●郑重承诺:6天无效,全额退款,3年内复发免费跟踪治疗。

咨询电话 0371-53728822

经销地点:郑州市怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 洛阳市:0379-62819698 百草大药房(金谷园路原四院北隔壁)

原价59.9元/盒 活动仅限3天 体验价 买10盒赠1盒 买20盒赠5盒 19.9元/盒 买30盒赠10盒

专家咨询:0371-53728899

经销 郑州市:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 万隆大药房(陇海路大学路交叉路口东10米路南) 地址 洛阳市:0379-63868822 百草大药房(金谷园路原四院北隔壁) 上海市场万国大药房

颈椎病 腰间盘突出 小偏方

黑狗皮+中药 祛根只需7付药

取碗口大小黑狗皮一块,白芷10克,当归、血竭、乳香、没药、大黄、乌药、川乌、肉桂各15克,生草乌5克。共研为细末,放入150毫升白酒中,微火煮成糊状,摊于黑狗皮之上。再取木鳖子2克(研末)撒在上面。趁温热敷于患处。24小时后取下,火烤成糊状后再次使用,每付药可连用7次。

此方为安阳老姚家400年历史祖传秘方,使用老姚家这个黑狗皮为药引子的霸道药方子,最多不超10付,颈椎病、腰间盘突出可一次除根。只需1付,脖子、肩膀疼痛必可完全止住,眩晕、恶心,四肢麻木情况大有好转,腰疼、腿疼会明显缓解,夜里敢翻身了,对于卧床不能行走者一付药基本能让患者下床行走,生活自理,百分之百有效。使用7-10付后,脖子怎么转也不再疼痛,活动完全自如。手脚麻木、脑袋迷糊、发木现象彻底消失,头脑清醒,手脚有力,CT证实:椎管

狭窄回复正常,增生物消失,髓核突出物消失,纤维环破裂得到修复,颈椎病、腰突彻底好利索了。由此引起的性功能障碍也彻底消失,再也不用担心瘫痪了!

日前,姚家后人已将此方献于国家,经现代工艺加工制成成药,药效更加霸道惊人!被国家正式命名为姚氏狗皮大膏。

姚家后代敬告患者:

- 1、此方所摊之物必须是狗皮,且以黑狗皮为最佳。
- 2、此方药力相当绵长宏大,一剂足以用7天,反复使用。
- 3、患者用此方者需有恒心之心,须用足七七四十九日者疾病才能彻底根除。不能坚持恒久之者请勿用此方。
- 4、使用此方需忌食驴肉、马肉、黄花菜、南瓜。
- 5、重复使用此方时需火烤加热,以蜡烛外焰烤后效果更佳。

据悉姚氏狗皮大膏在我市已有销售,详情咨询 0371-55822633或到怀仁堂药房 (黄河路服装市场东侧)

同仁降糖奇方公开

糖尿病患者争相抢购

同仁生物降糖方,一经上市,就立即引起广大糖尿病朋友的热烈欢迎。刘先生说:“现在降糖产品太多了,选药还是选品牌放心!”一位糖尿病12年的老大大爷说:“同仁生物降糖方我吃了后,这血糖就降下来了,手脚就不麻了,浑身有力了!”据不完全统计,每天药店成交量最高已经达到300盒,全市销售8000多盒!部分药店已经断货手持白条的购买者越来越多!

讲一讲生物降糖方 当天降糖防治并发症的道理 俗话说“是药三分毒”,糖尿病人都希望能少吃药,特别是服用西药降糖的患者,都担心肝肾功能损害。皮肤瘙痒、四肢乏力刺痛、视力模糊、下肢溃疡坏疽、肝肾功能损害等已成为糖尿病人致残和早亡的主要原因。2009年由百年同仁企业根据药王古书《千金方》中针对糖尿病的记载,结合现代生物提取技术经过6年的研究提

取,研制出来的降糖稳糖新型产品!独含“a-糖苷酶抑制剂”和细胞修复因子,服用后其药物成分迅速起效,使葡萄糖的成分和吸收减缓,迅速降低餐后血糖峰值,同时调节血脂、抗血小板凝集,改善调节脾胃,抑制并发症的发展,控制并发症的发生。细胞修复因子促进胰岛细胞再生,激活胰岛素受体,改善其“胰岛素抵抗”状态,使胰岛功能恢复健康。从此不再担心血糖,更不用担心并发症的发生。

郑重承诺:服用【同仁生物降糖方】两疗程后血糖没有稳定在6.1,并发症没有完全消失,我们将免费提供产品为您治疗,终生只需两疗程。

原价49.9元/盒 买10盒赠1盒 体验价 买20盒赠5盒 19.9元/盒 买30盒赠10盒

专家咨询:0371-53728322 经销 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)